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Napelemparkok és napelemesrendszerek kivitelezésével foglalkozó Greentechnic Hungary Kft. a 
Gazdaságfejlesztési és Innovációs Operatív Program Plusz keretében elnyert uniós támogatás 
segítségével egy újonnan épülő ipari csarnokkal és a beszerzendő építőipari gépekkel kivitelezési 
kapacitását tudta növelni, mindazonáltal új munkahelyek is létrejönnek a projekt zárást követően. Az 
kkv- technológia fejlesztését szolgáló program részeként elnyert feltételesen vissza nem térítendő 
európai uniós támogatás összege 209,3 millió Ft. 

A Greentechnic Hungary Kft. egy újabb fontos mérföldkőhöz érkezett fejlődése során, hiszen a 
Gazdaságfejlesztési és Innovációs Operatív Program Plusz támogatásával elkészült új csarnoképületét 
ünnepélyesen átadja. Az uniós támogatásnak köszönhetően a vállalat kivitelezési kapacitása jelentősen 
bővült, továbbá új munkahelyek is létrejöttek a projekt zárást követően. 

2000-ben egy jól ismert hazai cég tulajdonosa alapította a Greentechnic Groupot, hogy megújuló 
energiákat hasznosító rendszereket tervezzen, értékesítsen és telepítsen. Az alapító cég az a  Rinoker 
Solar Kft., amely szakmai befektetőként számos épületgépészeti vállalkozást hozott létre (Pakitherm 
Épületgépészeti Nagykereskedelmi Kft., Immergas Hungary, az olasz falikazán gyártó Immergas 
magyarországi vegyes vállalata).  
 
A Greentechnic Hungary Kft., mely a napelemparkok és napelemes rendszerek tervezésével, építésével 
és üzemeltetésével foglalkozik, a projekt keretében egy 800 m2-es ipari raktárcsarnokot épített fel 
Mikepércsen, Debrecen közelében. A csarnok elsősorban raktárbázisként szolgál majd, de alkalmas 
lesz további fejlesztésekhez is, biztosítva ezzel a cég jövőbeli infrastrukturális igényeit. 

A projekt során az elnyert uniós támogatás összege 209,3 millió Ft, melyet a kkv-technológia fejlesztését 
szolgáló program keretében nyertek el a vállalat képviselői. Az új csarnok mellett a beszerzett A 
csarnokot elsősorban raktárbázisként, a beszerzendő eszközök tárolására hasznosítják, de a 
továbbiakban további fejlesztésekhez is megfelelő infrastruktúrát tud biztosítani. A projekt keretében 
további, a napelemparkhoz használható eszközök beszerzése is megtörtént – kotró-rakodó gép, 
cölöpöző, vakológép. építőipari gépek is hozzájárulnak a cég hatékonyabb működéséhez. 

A Greentechnic Hungary által tervezett és megépített naperőművek összkapacitása már meghaladja a 
350 MW-ot, és a cég további fejlődésével ez a szám tovább növekedhet. 

Az új csarnok adta kapacitásnövekedés lehetővé teszi további 5 munkatárs felvételét a következő 
időszakban. A társaság a beruházás hatására kezdetben 30%-os, majd a projekt következő 2 évére 
50%-os árbevétel növekedéssel számol. 

Az ügyvezető elmondta: "Rendkívül büszkék vagyunk, hogy a cégünk egy újabb lépést tett a fejlődés 
érdekében. Ilyen mértékű beruházást a cég még soha nem hajtott végre. Tartósan a régióban tervezzük 
működésünket, így további fejlesztések tervezése is folyamatban van." 

A projekt zárórendezvényére 2024.03.04, 10.00 órakor kerül sor, melyre a meghívottakon kívül 
regisztrációhoz kötötten, de szívesen látják az érdeklődőket és sajtómunkatársakat is. Az eseményen 
résztvevők között szerepel Mikepércs polgármestere és a Magyar Napelem Napkollektor Szövetség 
képviselői is. 

Regisztráció az eseményen való részvételre az info@greentechnic.hu e-mail címen lehetséges. 
További információkért lépjen kapcsolatba Hudák Szilvia-val az info@greentechnic.hu e-mail címen 
vagy a +36 20 372 8392 telefonszámon. 
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Napelemparkok és napelemesrendszerek kivitelezésével foglalkozó Gre-
entechnic Hungary Kft. a Gazdaságfejlesztési és Innovációs Operatív Prog-
ram Plusz keretében elnyert uniós támogatás segítségével egy újonnan 
épülő ipari csarnokkal és a beszerzendő építőipari gépekkel kivitelezési 
kapacitását tudta növelni, mindazonáltal új munkahelyek is létrejönnek a 
projekt zárást követően. Az kkv- technológia fejlesztését szolgáló program 
részeként elnyert feltételesen vissza nem térítendő európai uniós támoga-
tás összege 209,3 millió Ft.
A Greentechnic Hungary Kft. egy újabb fontos mérföldkőhöz érkezett fejlő-
dése során, hiszen a Gazdaságfejlesztési és Innovációs Operatív Program 
Plusz támogatásával elkészült új csarnoképületét ünnepélyesen átadja. Az 
uniós támogatásnak köszönhetően a vállalat kivitelezési kapacitása jelen-
tősen bővült, továbbá új munkahelyek is létrejöttek a projekt zárást köve-
tően.
2000-ben egy jól ismert hazai cég tulajdonosa alapította a Greentechnic 
Groupot, hogy megújuló energiákat hasznosító rendszereket tervezzen, 
értékesítsen és telepítsen. Az alapító cég az a  Rinoker Solar Kft., amely 
szakmai befektetőként számos épületgépészeti vállalkozást hozott létre 
(Pakitherm
Épületgépészeti Nagykereskedelmi Kft., Immergas Hungary, az olasz fali-
kazán gyártó Immergas magyarországi vegyes vállalata). 
A Greentechnic Hungary Kft., mely a napelemparkok és napelemes rend-
szerek tervezésével, építésével és üzemeltetésével foglalkozik, a projekt 
keretében egy 800 m2-es ipari raktárcsarnokot épített fel Mikepércsen, 
Debrecen közelében. A csarnok elsősorban raktárbázisként szolgál majd, 
de alkalmas lesz további fejlesztésekhez is, biztosítva ezzel a cég jövőbeli 
infrastrukturális igényeit.
A projekt során az elnyert uniós támogatás összege 209,3 millió Ft, melyet 
a kkv-technológia fejlesztését szolgáló program keretében nyertek el a vál-
lalat képviselői. Az új csarnok mellett a beszerzett A csarnokot elsősorban 
raktárbázisként, a beszerzendő eszközök tárolására hasznosítják, de a to-
vábbiakban további fejlesztésekhez is megfelelő infrastruktúrát tud biztosí-
tani. A projekt keretében további, a napelemparkhoz használható eszközök 
beszerzése is megtörtént – kotró-rakodó gép, cölöpöző, vakológép. épí-
tőipari gépek is hozzájárulnak a cég hatékonyabb működéséhez.
A Greentechnic Hungary által tervezett és megépített naperőművek össz-
kapacitása már meghaladja a 350 MW-ot, és a cég további fejlődésével ez 
a szám tovább növekedhet.
Az új csarnok adta kapacitásnövekedés lehetővé teszi további 5 munka-
társ felvételét a következő időszakban. A társaság a beruházás hatására 
kezdetben 30%-os, majd a projekt következő 2 évére 50%-os árbevétel 
növekedéssel számol.
Az ügyvezető elmondta: „Rendkívül büszkék vagyunk, hogy a cégünk egy 
újabb lépést tett a fejlődés érdekében. Ilyen mértékű beruházást a cég még 
soha nem hajtott végre. Tartósan a régióban tervezzük működésünket, így 
további fejlesztések tervezése is folyamatban van.”
A projekt nyitórendezvényére 2022. november 27-én, 10.00 órakor kerül 
sor, melyre a meghívottakon kívül regisztrációhoz kötötten, de szívesen lát-
ják az érdeklődőket és sajtómunkatársakat is. Az eseményen résztvevők 
között szerepel Mikepércs polgármestere és a Magyar Napelem Napkol-
lektor Szövetség képviselői is.
Regisztráció az eseményen való részvételre az info@greentechnic.hu e-ma-
il címen lehetséges. További információkért lépjen kapcsolatba Hudák Szil-
via-val az info@greentechnic.hu e-mail címen vagy a +36 20 372 8392 
telefonszámon.
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Alapító tagja

®

„A” kategóriás
minősített vállalkozás

Napelem park referenciáink, túl a 350 MW-on:

Napelem parkok
- fejlesztése
- tervezése, engedélyeztetése
- teljes körű kivitelezése
- üzemeltetése




